11Iro

HUmsa: [Jauuna
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.03.2009 17:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.03.2009 18:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83147/answer/83148




YBaxaemnitt [lanuma! [TokazaTenu criepMOrpaMMbl JOCTATOYHEI /I 3a9aTHUSI €CTECTBEHHBIM ITYTEM.
OpHaKO, UMEIOTCS JIEWKOIIUTH - BEPXHSIS I'PAHUIIA HOPMEI, M Ha/JIU4YKe arraioTHHAIMY (CKJIeHBaHUS)
CIlepMaTo30uaoB. Hafio BEISICHUTh IPUYMHY 3TUX U3MEHEHUN. Yauu.



